
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnaörs Község Önkormányzatának 2025. április 8-án 14 órai kezdettel, a Tamaörsi
Önkormányzati Hivatal (Erzsébet út 13) hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Gunics Zsolt polgármester
Danyi Ervin
Lőcsei Anikó
Ozsvári Béla
Peredi Tivadar
Velkei-Bodonyi Bettina képviselők

Távol maradt: Lőcsei József képviselő

Me2hívottak: Dr. Bugyi Csaba Béla jegyző

Hatórozatképesséz: A képviselő-testület határozatképes. mivel a ‘7 megválasztott képviselő
közül 6 fő jelen van.

Az ülést vezeti: Gunics Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket
A jegyzőkönyv vezetésére Verébné Reczetár Edinát. a jegyzőkönyv hitelesítésére Danyi
Ervin képviselőt javasolta, amit a képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag
elfogadott.

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. A szociális tüzelő 2025 programban történő részvételről döntés
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

2.! Egyebek

Az előzetesen kiküldött napirendi pontokat elfogadásrajavasolja. A napirendet a képviselő
testület egyhangúlag elfogadta.

1.Napirend
A szociális tüzelő 2025 programban történő részvételről döntés
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium levele alapján a települési
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásáshoz kapcsolódó támogatása
igénylésének adatlapja az ebr42 rendszerben elérhetővé vált. A pályázat benyújtásának
határideje: 2025 április 30. A költségvetési törvény alapján a pályázati célra 5.000.000 MFt
áll rendelkezésre. Bizonyos kritériumoknak meg kell felelni, nem jár automatikusan
mindenkinek. Az igényelhető meimyiség az alábbiak szerint kerül meghatározásra: Az
önkormányzat 2024. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata, az önkormányzat 2023. évi



adatgyűjtés alapján az aktív korúak ellátásban részesülők száma. az önkormányzat 2023. évi
adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma osztva
hárommal, illetve a 2024. január 1-ej lakosságszámból a 80 év feletti korcsoport adata osztva
kettővel, ez 173 fő.
Ha a szenet választjuk még 1.000.000 Ft-ot kell hozzátenni, ha a fát akkor 3.5M Ft-ot.
A tüzifánál az a probléma. hogy nem tudjuk a méretét, azt a fát amit hoznak még szét kell
apríttatnunk. A környékbeli településeken a zsákos szenet szokták választani. Azt. hogy
mennyien tudnák igényelni nem tudjuk.
Két kategória létezik a támogatás mértékénél. A maximális összeget meg tudjuk pályázni.
Letöltöttem egy árlistát, a barna szérmek 4700 Ft-os ára. ez telephelyi áron megvásárolható
szén.

Lőcsei Anikó:
173 fővel számolunk. és van 1800 lakosunk. ez elég kevés.

Gunics Zsolt:
Ugy próbáljuk nézni, hogy 600 háztartásunk van, ezzel szemben 173-nak, tulajdonképpen
minden negyedik háztartásnak tudunk szenet adni.
Ha ki tudunk jelölni 120 családot, aki kap 5 mázsa szenet, vagy 240 család kap 2 mázsa
szenet.

Ózsvári Béla:
Ki vállalja fel, hogy ki kapjon?

Danyi Ervin:
Tehát akkor inkább ne kapjon senki?

Lőcsei Anikó:
Nagyon komoly az elszámolása. a fa plusz költsége nagyon magas, pedig jobb lenne.

Gunics Zsolt:
Az nem lehet, hogy itt van ledepózva, hanem ki kell szállítanunk.

Lőcsei Anikó:
El kell gondolkodni, hogy a gyakorlatban ez hogyan kivitelezhető. Az az 1 M Ft, amit
hozzátennénk, nem-e többet ér, ha olyan tartalékba maradna, hogy akik tényleg rászorulnak
segély formájában kapják meg.

Gunics Zsolt:
Megéri hozzátenni az 1 M Ft-ot az 5M-hoz, amit nyerhetünk.
Legyen egy 3 fős bizottság akik eldöntik, hogy kik kapjanak.

Danyi Ervin:
Mihez van kötve?

Gunics Zsolt:
A jelenlegi nyilvántartottak száma alapján 173 főről beszélünk. Ha tüzelőutalványt adnánk,
minden tüzéppel meg kellene állapodni. Ha adunk 20.000 Ft-os utalványt egy mázsa fát sem
fog kapni. Ebben az esetben húzni kell egy határt, amit csak erre lehet felhasználni. Ha a
szociális rendeletünket módosítjuk, amibe bele teszünk egy címet tüzelőtámogatás címen, azt



az összeget elkülönítjük. és akik bejörmek a kérnek segélyt tüzelőre azoknak abból az
elkülönített összegből lenne kifizetve.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés. hozzászólás. javaslat nem hangzott el ezért
a polgármester szavazásra teszi fel annak javaslatát, bogy pályázatot nyújtson be az
önkormányzat szociális célú tüzelő szén programba, amit a képviselő-testület 6 igen
szavazattal egyhangúlag elfogadott. és a következő határozatot hozta:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
12/2025.( JV.O8) sz. határozata:
2025 évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázati
felhíváson való részvételről

Tarnaörs Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok 2025 évi
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási felhívásra, amely keretében
legfeljebb 1044 mázsa barnakőszén vásárlásához igényelt támogatást.

Az Önkormányzat a pályázat végrehajtásához szükséges saját forrást a 2025 évi
költségvetésében biztosítja.
Az Önkormányzat a szociális tüzelőanyag ellátásban részesülőktől semmilyen
ellenszolgáltatást nem kér, ide értve a tüzelőai~yag rászorulókboz való eljuttatását is.
A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, bogy a pályázat benyújtása, illetve
lebonyolitása során teljes körűen eljárjon.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. április 30.

2. Napirend
Egyebek

Gunics Zsolt:
A tóval kapcsolatban kaptunk egy határozatot, hogy átminősítették anyaggödörré,
megcsináltattuk a vázrajzot.
A Versenyképes Járási program beadása folyamatban van.
Adatokat kértek civil szervezetekkel kapcsolatban, sajtónyilvános eseményt kívánnak tartani a
Tarnaörs-Visznek út terület átadásával kapcsolatban. Elkezdődik a munkafolyamat.

Mivel az ülésen más egyéb interpelláció, kérdés nem hangzott cl, ezért a polgármester a
képviselő-testület nyílt ülését 15 órakor bezárta.

K.m.f.

Clsaa
P Igármester Jegyző

Jegyzőkönyv hitelesít&
Danyi Ervin
képviselő


